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SOLICITUD DE PARTICIPACIÓN PREMIO ALUMNI – UNIVERSIDAD DE SEVILLA NOVEL EMPRENDEDOR 2021

Alumni – Universidad de Sevilla
Premio Alumni – Universidad de Sevilla Novel Emprendedor 2021
C/San Fernando 4,-41004 Sevilla


[bookmark: _Hlk40424984][bookmark: Texto1][bookmark: Texto2]D/Dña.     , con documento de identidad      ,

Solicito que se tenga en cuenta mi petición de participación en el Premio Alumni – Universidad de Sevilla Novel Emprendedor 2021.

A continuación, se realiza una breve descripción del proyecto empresarial, modelo de negocio o patente desarrollada (máximo 3.000 caracteres): 


El grado de innovación del proyecto esta justificado por los siguientes hitos alcanzados o métricas cuantificadas (máximo 1.000 caracteres):


Además, declaro la autenticidad y autoría del proyecto, así como no existir conflicto con la posesión de los derechos de propiedad.

A tal efecto y siguiendo con lo establecido por las bases de la convocatoria de dicho premio, presento esta solicitud y declaro bajo mi responsabilidad que la documentación requerida la he enviado a Alumni – US.









[bookmark: Texto3][bookmark: Texto4]Firmado:                                                      Sevilla,       de      de 2021
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